

ЗВІТ
про проведення консультацій з громадськістю
у IV кварталі 2015 року

№ з/п	Питання (проект рішення), винесені на обговорення	Назва заходу, проведеного в рамках консультацій з громадськістю	Дата (строк) проведення	Кількість учасників	Категорії учасників	Адреса розміщення на веб-сайті органу виконавчої влади звіту про результати консультацій, підготовленого з урахуванням вимог п. 20, 24 Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03.11.2010 р. № 966
Електронні консультації (обговорення на офіційному веб-порталі Укрдержархів)						
1.	Законопроект «Про колективні договори і колективні угоди»	організація електронних консультацій через веб-портал Укрдержархіву	жовтень 2015 р.	24	члени громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Громадянське суспільство і влада»
2.	Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2016 рік	організація електронних консультацій через веб-портал Укрдержархіву	грудень 2015 р.	24	Члени громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві, громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Громадянське суспільство і влада»
Зустрічі з громадськістю, інформаційні заходи, інтерв'ю						
1	Голова Державної архівної служби України взяла участь у міжнародній конференції	зустріч з громадськістю	18 жовтня 2015 р.	60	Від Державної архівної служби: Голова Укрдержархіву Баранова Т. І.	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»

	«Голокост на території СРСР в архівних документах» (м. Єрусалим, Держава Ізраїль)					
2.	Заступник Голови Державної архівної служби взяв участь у програмі «Громадська приймальня» телеканалу «Київ»	інтерв'ю	24 грудня 2015 р.	9	Від Державної архівної служби: заступник Голови Укрдержархіву Бондарчук І. В., відповідальні працівники Укрдержархіву	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»
Інші заходи за участю представників громадськості						
1.	засідання Науково-видавничої ради при Державній архівній службі України	засідання	11 грудня 2015 р.	17	Перший заступник Голови Державної архівної служби Іван Кісіль, відповідальні працівники Укрдержархіву, директори центральних державних архівів, представники громадських та наукових інституцій	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»

2.	засідання колегії Укрдержархіву	засідання	15 грудня 2015 року	30	Керівництво та відповідальні працівники Укрдержархіву, представники громадських та наукових інституцій, директори державних архівів	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»
3.	Відкриття у Централь- ному державному архіві громадських об'єднань України виставки документів, присвяченої 70-й річниці створення Організації Об'єднаних Націй	інформаційний захід	23 жовтня 2015 р.	50	Керівництво та відповідальні працівники Укрдержархіву, представники громадських та наукових інсти- туцій, директо- ри державних архівів	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»